FICHE METHODE UTILISATION du logiciel REGRESSI 2"

SAISIE des Valeurs expérimentales
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Ouvrir REGRESSI
Cliquer sur FICHIER puis NOUVEAU et CLAVIER
Remplir le tableau Variables expérimentales en complétant le tableau suivant

Symbole Unité Signification Minimum Maximum
0
0
en entrant pour chaque variable : son Symbole, son Unité, puis cliquer sur OK;

La «Fenétre des expressions des grandeurs et du tableau des valeurs
» apparait. L'icone « Grandeurs » avec l'onglet « Tableau » sont automatiquement
sélectionnés. Entrer toutes les valeurs numériques des variables, dans le tableau qui
apparait.

CREER une nouvelle GRANDEUR (si besoin)
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TRACER une courbe avec REGRESSI

;_f'_\fFichier Edition Fenétre Pages Options Aide
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> Cliquer sur l'icone « Graphe »

> Cliquer sur 'icone Coord. «
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> A l'aide des menus déroulants, choisir la grandeur que vous souhaitez avoir en abscisse

et en ordonnée. f /I
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Cliquer sur OK. La
courbe doit se tracer.
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> Pour trouver les coordonnées d’un point sur la courbe, choisir dans le menu déroulant
« outils », Réticule libre et le déplacer sur la courbe : les coordonnées du point

apparaissent.




MODELISER une courbe

;f_\_/_Fichier Edition Fenétre Pages Options Aide
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> Cliquer ensuite sur le symbole des modeéles
« modélisation graphique » et choisir le modele qui se
rapproche le plus de l'allure de la courbe. " 5P

Expressiodu modéle

[ Eé Ajuster ] [] Traceé auto.

Résultats de la modélisation

L'expression littérale de la courbe s'affiche ainsi que les o g

valeurs numériques des parameétres. .
. . w7 R dR X,
» Cliquer sur ajuster. : .
Expression du modéle
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L'écart relatif donné, traduit la validité plus ou moins grande

du modéle. Résultats de la modélisation
> Pour sortir de la modélisation cliquer de nouveau sur Etﬁrtfwérfﬂtf-mﬂdélf
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